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ППРРООФФЕЕССООРР  ККООННДДРРААТТЬЬЄЄВВ  ВВ''ЯЯЧЧЕЕССЛЛААВВ  ООЛЛЕЕККССААННДДРРООВВИИЧЧ    
((ддоо  5500--ррііччччяя  ввіідд  дднняя  ннаарроодджжеенннняя))  

 
19 березня виповнилося 

50 років від народження де-
кана ІІІ медичного факуль-
тету, завідувача кафедри гос-
пітальної педіатрії №1, доктора 
медичних наук, професора, 
лікаря-педіатра вищої кате-
горії, талановитого вченого 
та педагога, людини з ак-
тивною життєвою позицією 
Кондратьєва В'ячеслава 
Олександровича.  

Народився В'ячеслав 
Олександрович у місті Дні-
пропетровську у 1959 році в 
сім'ї військовослужбовця. У 
1982 році з відзнакою за-
кінчив педіатричний фа-
культет Дніпропетровського 
ордена Трудового Черво-
ного Прапору медичного 
інституту.  

Трудовий шлях почав із роботи в дитячому 
відділенні 12-ї міської лікарні м. Дніпропет-
ровська. З 1986 по 1988 рік працював лікарем-
ординатором відділення кардіоревматології об-
ласної дитячої клінічної лікарні. З 1987 року 
В'ячеслав Олександрович - заочний аспірант, а з 
лютого 1988 р. – асистент кафедри дитячих хво-
роб №3 ДМІ (нині – кафедра госпітальної пе-
діатрії №1), з якою пов′язані наступні роки його 
науково-педагогічної та лікувально-консульта-
тивної роботи. В 1991 році захистив дисертацію 
на здобуття вченого ступеня кандидата медичних 
наук «Клінічні та морфо- функціональні особли-
вості серцевої діяльності у високорослих дітей 
пубертатного віку». З травня 1994 р. по серпень 
2003 р. працював доцентом кафедри госпітальної 
педіатрії №1 Дніпропетровської державної ме-
дичної академії. У 2001 році захистив дисерта-
цію на здобуття вченого ступеня доктора 
медичних наук “Формування змін серцево-
судинної системи та її клініко-функціональні 
особливості у дітей із хронічними бронхоле-
геневими захворюваннями”. З 2003 р. по 2006 р. 
– професор кафедри госпітальної педіатрії №1. У 
2006 році В'ячеславу Олександровичу присвоєне 
звання професора, і з 2006 р. по теперешній час 
він - завідувач кафедри госпітальної педіатрії №1 
ДДМА.  

Професор В.О. Кондратьєв –
автор 140 наукових і науково-
методичних праць, 4 патентів на 
винахід. Під його керівництвом 
захищена 1 кандидатська ди-
сертація, виконуються 2 дисер-
таційні роботи на здобуття 
вченого ступеня доктора та 
кандидата медичних наук, 
здійснюється підготовка магіс-
трів і клінічних ординаторів. 
В.О. Кондратьєв є членом ап-
робаційної ради спеціалізо-
ваної вченої ради Д 08.601.02 
при ДДМА МОЗ України та 
Інституті гастроентерології 
АМН України, членом облас-
ної спілки педіатрів. 

В.О. Кондратьєв – високо-
кваліфікований лікар-педіатр, 
постійно вдосконалює свою 

практичну і теоретичну підготовку. Накопичений 
більш ніж 20-річний досвід дозволив В'ячеславу 
Олександровичу стати провідним фахівцем у 
дитячій кардіоревматології, визнаним 
педіатричною спільнотою України. В'ячеслав 
Олександрович одним із перших в Україні 
оволодів методом ультразвукової діагностики 
уражень серця в дитячому віці. Під його 
керівництвом розроблені ультразвукові критерії 
хвороб серцевого м′яза у дітей. 

Професор В.О. Кондратьєв – один із розроб-
ників протоколів МОЗ України з діагностики та 
лікування кардіоревматологічних хвороб у дітей. 
Він успішно впроваджує в роботу закладів охорони 
здоров'я нові методи діагностики та лікування. 
При його беспосередній участі створений обласний 
центр дитячої кардіоревматології. Має заслу-
жений авторитет і повагу серед співробітників 
кафедри, академії, базової лікарні.  

Професор Кондратьєв В.О. - ерудований та 
талановитий педагог, співавтор типової про-
грами з госпітальної педіатрії 2002 року. В'ячес-
лав Олександрович - блискучий лектор. Його 
лекції завжди викликають велику зацікавленість 
у слухачів. 

З 2005 року В'ячеслав Олександрович Конд-
ратьєв - декан IIІ медичного факультету ДДМА. 
При його безпосереній участі успішно відбулась 
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акредитація спеціальностей „фармація” та „сес-
тринська справа”. Цілеспрямований, працелюб-
ний, здатний самостійно приймати рішення, 
ставити перед колективом і виконувати вироб-
ничі задачі, професор В.О.Кондратьєв за роки 
роботи на цій посаді здійснює подальший 
розвиток фармацевтичного напрямку підготовки 
студентів академії, завжди опікується пробле-
мами студентів, щоденно працює над вихо-
ванням і професійним становленням майбутніх 
лікарів і провізорів.  

За багаторічну самовіддану працю у 2008 році 
відзначений подякою Міністра охорони здоров’я 
України. 

Свій ювілей В'ячеслав Олександрович зус-
трічає у розквіті творчих сил та натхнення, 
повний суспільно корисних ідей та роздумів і 
готовності втілити їх у життя. 

Колектив кафедри, учні, колеги поздоров-
ляють із 50-річчям, зичать йому довгих років 
здоров′я та творчих успіхів. 

 
Колектив кафедри госпітальної педіатрії №1, 
Деканат ІІІ медичного факультету Дніпропетровської державної медичної академії 
 


